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m oV (x,y) 7& (0, 0) ol f(0,0) =0.

‘Aoxnon 1. (2.5 pov) 'Eotw f(z,y) =

o) (I pov) Me ypron tou oplopol NS xatd Xatebiuvene mopayeyou Utohoyiote thy
of
du

E

(

0,0) vy x&de u = (uy, us) € R? pe u? + ui = 1.
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) (0.5 pov) Tmoroyiote v xhion V £(0,0) = (£,(0,0), f,(0,0)) tnc f oo (0,0).
) (1 pov) Eivow 0 f nopaywyiown oto (0,0) ?
‘Aoxnomn 2. (2.5 pov) Aivetor 1) ouvdptnon f(z,y) = o* — dzy + 2y° — 8.

(o) (0.5 pov) Beette Tic pepinée naporydyous tne f emg xou devtepne TdEng.

(B) (I pov) Beeite ta xpiowa onueio g f.

(v) (1 pov) Beeite ta tomixd axpdtota e f.

‘Aoxnon 3. (2.5 uov)

(o) (1 pov) Eoto f: R?* — R wa C? cuvdptnon. Tpeddre tov yevixd T0mo Tou ToAUevVIpoU
Taylor devtepne tééne e f pe xévtpo 1o (0,0).

(B) (1.5 pov) Eotw f: R? — R wa C? cuvdptnon tétolr wote 10 deltepng TUEng Tohu-
@wupo Taylor tne f pe xévtpo o (0,0) eivon to Th(7,y) = 2* — y*. E&etdote av to (0,0) eiva
oo axpdTaTo TNS f.

1

‘Aocxnon 4. (2.5 pov) 'Eotww f(x) = arctanx + arctan (—) v xée x # 0. (o) (I pow)
x

Bpeite v nopdywyo e f. (B) (1.5 pov) Tnohoylote tic tpée f(2025) xon f(—2025).

/2 COS T
‘Aoxnor 5. (2 pov) Trohoyiote 10 ohoxhpwuol / ——— dx.

/6 sin® z + sin® x

YTNOAO MONAAQN 12, I'TA TO APIXTA APKOYN 10 MONAAEY




